

Акция проводится на протяжении марта, основным её наполнением стала работа выездных групп в крупных торговых центрах Петропавловска, Елизово и Вилючинска (по пятница и субботам).

Кроме того, проходят совместные рейды с ГИБДД на дорогах, последний такой рейд состоялся в Елизово во вторник. На месте было оплачено 24 штрафа на сумму 15 тыс.руб, 9 должников направлены в отдел приставов, а у одного автовладельца арестован сотовый телефон. Такая мера применяется часто и она весьма эффективна. Судебные приставы могут арестовать любое имущество, даже транспортное средство. Но всё же бояться таких рейдов не стоит – дело в том, что если инспекторы ГИБДД задержат должника не в ходе рейда, то неоплаченный штраф может обернуться арестом до 15-ти суток, а штраф всё равно придётся оплачивать.

Совместные рейды судебных приставов и ГИБДД в марте проходят не только в Елизово, но и в Вилючинске, Петропавловске и в ряде населённых пунктов края, подобные мероприятия проводятся и за рамками акции «Весна без долгов», но реже.

А сегодня состоялся выезд в Елизовский аэропорт с участием транспортной полиции, в результате которого 14 должников оплатили в общей сложности 21 тыс.руб.

По результатам двух недель проведения акции «Весна без долгов» 130 камчатцев избавились от статуса «должник», взыскано 150 тыс.руб. Лучшие результаты сейчас в Елизово, там взыскано 54 тыс.руб.

пресс-службу Управления Федеральной службы

Судебных приставов по Камчатскому краю